Daily Survey: Trump Tweets
June 15 - 16, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country

Would you say things in this country today are...

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 35% 38% 41% 29% 29% 32% 37% 41% 40% 14% 28% 35%
Off on the wrong track 52% 53% 47% 56% 50% 50% 53% 53% 48% 71% 57% 40%
Not sure 13% 8% 12% 15% 21% 18% 10% 7% 12% 15% 15% 25%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (727) (473) (527) (218) (237) (345) (200) (694) (132) (113) (61)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 35% 15% 27% 73% 1% 74% 28% 45% 43% 34% 33% 36% 36%
Off on the wrong track 52% 78% 53% 17% 85% 16% 56% 47% 51% 52% 53% 51% 52%
Not sure 13% 7% 20% 9% 4% 9% 16% 8% 6% 14% 14% 14% 12%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%
Unweighted N (1,000) (313) (452) (235) (300) (247) (442) (285) (136) (157) (197) (384) (262)




Daily Survey: Trump Tweets
June 15 - 16, 2019 - 1000 US adult citizens You

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 26% 32% 29% 23% 13% 19% 33% 37% 32% 5% 13% 24%
Somewhat approve 15% 12% 17% 12% 20% 20% 9% 12% 15% 9% 16% 13%
Somewhat disapprove 11% 8% 10% 12% 16% 14% 8% 7% 11% 7% 15% 11%
Strongly disapprove 40% 44% 36% 43% 37% 34% 44% 41% 34% 65% 48% 34%
Not sure 9% 3% 8% 10% 14% 13% 6% 3% 7% 15% 8% 17%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (727) (473) (527) (218) (237) (345) (200) (694) (132) (113) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West

Strongly approve 26% 7% 19% 62% 4% 1% 22% 34% 26% 22% 29% 27% 25%
Somewhat approve 15% 6% 14% 25% 4% 18% 14% 14% 17% 16% 17% 12% 15%
Somewhat disapprove 11% 9% 14% 7% 6% 5% 12% 11% 7% 11% 9% 11% 12%
Strongly disapprove 40% 75% 36% 4% 85% 3% 41% 37% 46% 41% 38% 39% 41%
Not sure 9% 3% 16% 2% 1% 3% 11% 4% 3% 10% 8% 10% 6%
Totals 101%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,000) (313) (452) (235)  (300)  (247)  (442) (285) (136) (157) (197) (384)  (262)




Daily Survey: Trump Tweets
June 15 - 16, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 31% 33% 30% 32% 14% 27% 37% 38% 33% * 21% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 56% 58% 57% 55% 57% 55% 56% 58% 55% * 72% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 9% 13% 12% 29% 18% 7% 4% 12% * 8% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% * 101% *
Unweighted N (387) (297) (223) (164) (72) (86) (139) (90) (316) (17) (32) (22)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 31% 24% 25% 36% * 37% 31% 36% 24% 33% 28% 31% 32%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 56% 54% 62% 53% * 58% 54% 54% 58% 52% 59% 56% 58%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
June 15 - 16, 2019 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 22% 13% 11% * 5% 15% 9% 18% 15% 14% 13% 11%
Totals 100% 100% 100%  100% * 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (387) (35) (151) (201) (21) (222) (150) (129) (57) (58) (83) (147) (99)




Daily Survey: Trump Tweets
June 15 - 16, 2019 - 1000 US adult citizens You

4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 53% 59% 52% 54% 46% 50% 58% 56% 47% 68% 65% 44%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 35% 30% 37% 34% 33% 37% 36% 36% 40% 26% 23% 45%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 12% 11% 11% 12% 21% 13% 6% 8% 13% 6% 12% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (530) (406) (218) (312) (119) (123) (186) (102) (328) (100) (72) (30)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 53% 65% 44% * 68% * 54% 54% 54% 52% 58% 52% 52%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 35% 30% 41% * 29% * 34% 36% 39% 40% 27% 37% 36%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets

June 15 - 16, 2019 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 12% 5% 15% * 3% * 12% 10% 7% 8% 15% 12% 12%
Totals 100%  100% 100% * 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (530) (267) (234) (29) (275) (19) (245) (147) (72) (83) (99) (200) (148)




Daily Survey: Trump Tweets
June 15 - 16, 2019 - 1000 US adult citizens You

5A. Trump Tweets June 15, 2019 — The Corrupt News Media is totally out of control - they have given up and don’t even care anymore. Mainstream
Media has ZERO CREDIBILITY - TOTAL LOSERS!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 15, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 26% 18% 10% 17% 26% 31% 25% 6% 17% 26%
Good 10% 11% 12% 9% 11% 10% 10% 10% 13% 2% 6% 6%
OK 17% 12% 17% 18% 24% 23% 13% 9% 18% 12% 17% 19%
Bad 14% 12% 12% 17% 18% 18% 13% 9% 12% 25% 20% 11%
Terrible 37% 40% 34% 39% 36% 32% 38% 41% 32% 56% 40% 38%
Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (994) (722) (470) (524) (216) (237) (341) (200) (690) (132) (111) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 3% 18% 49% 2% 56% 18% 27% 19% 17% 23% 22% 23%
Good 10% 2% 10% 20% 2% 21% 9% 9% 17% 11% 13% 11% 6%
OK 17% 9% 21% 20% 6% 15% 21% 14% 12% 20% 18% 15% 18%
Bad 14% 19% 16% 8% 13% 6% 17% 13% 9% 15% 12% 16% 14%
Terrible 37% 67% 35% 3% 77% 2% 34% 36% 43% 38% 35% 35% 39%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 99%  100%

Unweighted N (994)  (309)  (450) (235)  (297)  (247)  (441) (282) (135) (156) (194) (382) (262




Daily Survey: Trump Tweets
June 15 - 16, 2019 - 1000 US adult citizens You

5B. Trump Tweets June 15, 2019 — https://t.co/jimmOCxk9H
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 15, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 21% 18% 9% 15% 22% 30% 22% 2% 17% 27%
Good 10% 12% 11% 9% 13% 10% 10% 10% 13% 6% 5% 6%
OK 29% 23% 29% 30% 34% 38% 25% 22% 30% 24% 32% 23%
Bad 14% 13% 15% 14% 16% 15% 15% 10% 13% 21% 11% 14%
Terrible 27% 29% 24% 29% 29% 23% 28% 28% 22% 46% 36% 30%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (983) (716) (465) (518) (214) (235) (338) (196) (680) (130) (112) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 3% 15% 47% 2% 50% 15% 25% 18% 15% 19% 21% 19%
Good 10% 3% 10% 19% 1% 23% 9% 12% 13% 13% 13% 8% 11%
OK 29% 23% 35% 26% 18% 22% 36% 25% 21% 29% 30% 31% 27%
Bad 14% 20% 15% 6% 19% 4% 15% 1% 18% 10% 14% 15% 16%
Terrible 27% 51% 25% 2% 59% 0% 25% 27% 30% 32% 24% 26% 27%
Totals 99% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%  101%  100%

Unweighted N (983)  (307)  (444)  (232)  (295) (244) (434) (281) (136) (154) (191) (381)  (257)




Daily Survey: Trump Tweets
June 15 - 16, 2019 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets June 15, 2019 — LONDON needs a new mayor ASAP. Khan is a disaster - will only get worse! https://t.co/n7qKI3BbD2
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 15, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 21% 17% 12% 15% 23% 24% 22% 5% 17% 21%
Good 9% 10% 12% 7% 11% 8% 7% 12% 11% 4% 4% 6%
OK 23% 18% 21% 25% 30% 29% 18% 18% 24% 17% 19% 28%
Bad 16% 13% 14% 17% 18% 18% 15% 1% 14% 24% 20% 11%
Terrible 33% 36% 32% 35% 30% 30% 37% 35% 29% 50% 40% 34%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (722) (471) (521) (216) (237) (341) (198) (688) (130) (113) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 6% 16% 41% 4% 49% 17% 22% 19% 19% 18% 20% 18%
Good 9% 1% 8% 21% 0% 20% 7% 11% 13% 9% 11% 8% 9%
OK 23% 14% 25% 30% 8% 24% 28% 20% 13% 24% 25% 25% 18%
Bad 16% 22% 17% 6% 17% 5% 17% 15% 13% 16% 15% 15% 18%
Terrible 33% 58% 34% 3% 71% 2% 31% 31% 41% 32% 31% 32% 37%
Totals 100% 101% 100%  101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (992)  (307)  (451)  (234)  (295)  (247)  (440) (281) (134) (157) (193) (383)  (259)




Daily Survey: Trump Tweets
June 15 - 16, 2019 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets June 15, 2019 — Thank you Steve & family! https://t.co/1lgfJjHRfH
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 15, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 21% 22% 13% 18% 27% 27% 25% 6% 19% 22%
Good 14% 16% 17% 12% 21% 14% 1% 14% 16% 9% 10% 13%
OK 35% 29% 34% 36% 35% 39% 34% 34% 36% 35% 34% 36%
Bad 10% 10% 11% 8% 11% 10% 8% 9% 8% 15% 11% 11%
Terrible 19% 20% 17% 21% 20% 19% 20% 16% 15% 35% 27% 18%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (990) (718) (470) (520) (216) (236) (341) (197) (685) (132) (112) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 4% 17% 52% 4% 54% 18% 28% 18% 18% 23% 23% 21%
Good 14% 7% 14% 24% 4% 27% 13% 15% 22% 15% 16% 13% 15%
OK 35% 38% 41% 21% 35% 16% 42% 27% 32% 40% 33% 35% 35%
Bad 10% 14% 1% 2% 16% 1% 8% 10% 14% 7% 12% 9% 1%
Terrible 19% 37% 17% 1% 40% 1% 19% 19% 15% 19% 16% 21% 19%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (990) (310) (448) (232) (296) (243) (439) (281) (135) (154) (195) (381) (260)




Daily Survey: Trump Tweets
June 15 - 16, 2019 - 1000 US adult citizens You

5E. Trump Tweets June 15, 2019 — The Trump Economy is setting records, and has a long way up to go....However, if anyone but me takes over
in 2020 (I know the competition very well), there will be a Market Crash the likes of which has not been seen before! KEEP AMERICA GREAT
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 15, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 21% 19% 11% 16% 24% 27% 22% 7% 16% 28%
Good 11% 12% 14% 8% 14% 11% 8% 12% 13% 5% 5% 9%
OK 21% 15% 20% 21% 25% 27% 18% 14% 22% 17% 19% 17%
Bad 14% 12% 13% 15% 17% 14% 14% 10% 12% 19% 20% 11%
Terrible 35% 38% 32% 37% 33% 32% 36% 37% 30% 53% 39% 35%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (998) (726) (471) (527) (217) (237) (345) (199) (692) (132) (113) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 5% 15% 47% 4% 47% 19% 22% 19% 20% 21% 21% 18%
Good 11% 4% 9% 22% 2% 23% 8% 14% 17% 8% 13% 10% 12%
OK 21% 11% 26% 22% 8% 20% 24% 16% 15% 26% 18% 21% 18%
Bad 14% 17% 17% 6% 16% 6% 16% 14% 9% 12% 14% 13% 16%
Terrible 35% 63% 33% 3% 71% 3% 34% 33% 40% 34% 33% 35% 36%
Totals 101% 100%  100%  100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100%  100%

Unweighted N (998)  (312)  (452)  (234)  (299)  (247) (442 (285) (135) (156) (197) (383)  (262)




Daily Survey: Trump Tweets
June 15 - 16, 2019 - 1000 US adult citizens You

5F. Trump Tweets June 15, 2019 — ’President Trump to launch 2020 Campaign in Florida!"” @foxandfriends Tuesday will be a Big Crowd and Big
Day!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 15, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 25% 23% 21% 9% 19% 27% 30% 25% 6% 15% 27%
Good 11% 12% 13% 10% 15% 11% 9% 12% 12% 7% 13% 7%
OK 28% 22% 29% 28% 33% 35% 24% 22% 30% 22% 24% 24%
Bad 13% 13% 12% 14% 17% 12% 12% 11% 11% 19% 16% 13%
Terrible 26% 28% 23% 28% 26% 23% 27% 25% 21% 46% 31% 29%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (991) (720) (471) (520) (216) (236) (343) (196) (687) (130) (113) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 4% 17% 52% 2% 56% 20% 26% 16% 16% 25% 24% 20%
Good 11% 5% 11% 21% 3% 21% 9% 13% 18% 15% 14% 7% 13%
OK 28% 21% 37% 21% 20% 20% 33% 25% 25% 30% 27% 28% 29%
Bad 13% 23% 11% 4% 20% 3% 12% 12% 14% 10% 11% 14% 15%
Terrible 26% 47% 24% 2% 55% 1% 26% 24% 27% 29% 23% 27% 24%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%

Unweighted N (991)  (312)  (448)  (231)  (299)  (243)  (438) (284) (135) (156) (194) (379)  (262)




Daily Survey: Trump Tweets
June 15 - 16, 2019 - 1000 US adult citizens You

5G. Trump Tweets June 15, 2019 — All in for Senator Steve Daines as he proposes an Amendment for a strong BAN on burning our American
Flag. A no brainer!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 15, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 27% 24% 24% 9% 22% 29% 32% 28% 9% 18% 25%
Good 11% 12% 13% 10% 14% 14% 6% 14% 13% 5% 10% 6%
OK 25% 18% 23% 26% 30% 26% 24% 21% 25% 22% 26% 25%
Bad 16% 16% 18% 15% 17% 16% 17% 13% 15% 21% 20% 9%
Terrible 24% 26% 22% 25% 30% 21% 24% 20% 19% 43% 26% 35%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (721) (469) (520) (211) (235) (345) (198) (686) (131) (111) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 24% 6% 21% 52% 6% 56% 24% 27% 19% 20% 27% 26% 20%
Good 11% 7% 10% 19% 2% 21% 9% 14% 11% 14% 12% 10% 10%
OK 25% 20% 31% 20% 15% 18% 29% 19% 23% 27% 24% 23% 28%
Bad 16% 24% 16% 6% 26% 5% 17% 17% 18% 17% 16% 15% 18%
Terrible 24% 43% 23% 3% 51% 0% 22% 23% 29% 22% 21% 26% 24%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (989)  (312)  (447)  (230)  (298)  (244) (438 (282) (136) (154) (195) (379)  (261)




Daily Survey: Trump Tweets
June 15 - 16, 2019 - 1000 US adult citizens You

5H. Trump Tweets June 15, 2019 — Despite the Greatest Presidential Harassment of all time by people that are very dishonest and want to destroy
our Country, we are doing great in the Polls, even better than in 2016, and will be packed at the Tuesday Announcement Rally in Orlando, Florida.
KEEP AMERICA GREAT!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 15, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 27% 24% 22% 1% 17% 28% 33% 27% 5% 16% 29%
Good 11% 11% 14% 8% 16% 10% 7% 12% 13% 4% 7% 10%
OK 22% 15% 21% 23% 31% 30% 18% 10% 21% 21% 27% 21%
Bad 12% 11% 12% 12% 13% 14% 11% 10% 10% 21% 14% 8%
Terrible 33% 35% 29% 36% 30% 29% 36% 35% 29% 50% 36% 32%
Totals 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (991) (722) (471) (520) (218) (235) (342) (196) (688) (131) (113) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 23% 5% 17% 55% 3% 59% 20% 26% 23% 18% 26% 24% 22%
Good 11% 4% 9% 22% 3% 20% 9% 13% 12% 14% 13% 9% 9%
OK 22% 14% 30% 18% 8% 16% 25% 17% 18% 23% 22% 21% 23%
Bad 12% 18% 12% 3% 17% 3% 14% 13% 6% 1% 11% 13% 12%
Terrible 33% 59% 32% 2% 69% 2% 31% 30% 41% 34% 28% 33% 34%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (991)  (311)  (448)  (232)  (298)  (244) (439 (283) (134) (156) (197) (378)  (260)




Daily Survey: Trump Tweets
June 15 - 16, 2019 - 1000 US adult citizens

You

51. Trump Tweets June 15, 2019 — 'With over a 50% Approval Rating at this point in his Presidency, analysts believe re-election in 2020 looks
(very) promising!” @OANN Hey, we have accomplished more than any President in the first 2 1/2 years, WHY NOT?
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 15, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 23% 21% 10% 20% 27% 30% 25% 7% 17% 27%
Good 10% 11% 12% 8% 15% 7% 7% 13% 12% 5% 4% 4%
OK 24% 17% 24% 24% 31% 31% 20% 15% 24% 19% 29% 21%
Bad 14% 13% 14% 14% 17% 16% 15% 9% 13% 20% 16% 17%
Terrible 30% 33% 27% 33% 28% 27% 32% 33% 26% 49% 34% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (978) (711) (465) (513) (212) (233) (336) (197) (678) (129) (111) (60)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 4% 17% 55% 2% 56% 19% 28% 18% 19% 25% 22% 21%
Good 10% 5% 9% 18% 3% 19% 10% 10% 14% 9% 12% 9% 10%
OK 24% 13% 33% 21% 9% 20% 28% 21% 16% 27% 24% 23% 22%
Bad 14% 22% 14% 5% 21% 3% 15% 13% 17% 11% 13% 16% 15%
Terrible 30% 57% 27% 1% 65% 1% 29% 28% 35% 34% 26% 29% 32%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (978) (307) (443) (228) (293) (243) (433) (278) (133) (153) (192) (375) (258)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 15 - 16, 2019 - 1000 US adult citizens You

5J. Trump Tweets June 15, 2019 — "The latest Polls find 51% of Americans approve of President Trump’s Job Performance. Last month a Democrat
Pollster said President Trump’s approval rating has been the most steady of any President in history!” @OANN
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 15, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 23% 22% 12% 20% 26% 29% 26% 6% 21% 22%
Good 10% 11% 13% 7% 13% 8% 7% 15% 11% 6% 5% 14%
OK 28% 22% 26% 29% 38% 36% 23% 16% 29% 24% 30% 21%
Bad 14% 14% 16% 13% 13% 15% 15% 15% 13% 22% 12% 17%
Terrible 25% 28% 22% 29% 24% 22% 28% 26% 21% 42% 32% 26%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (999) (726) (473) (526) (218) (237) (344) (200) (693) (132) (113) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Great 22% 4% 16% 55% 4% 54% 19% 29% 18% 18% 27% 21% 22%
Good 10% 5% 10% 15% 2% 20% 9% 11% 14% 10% 11% 9% 10%
OK 28% 20% 35% 24% 15% 22% 35% 22% 23% 29% 25% 30% 27%
Bad 14% 24% 14% 4% 24% 3% 15% 13% 17% 15% 15% 14% 15%
Terrible 25% 46% 24% 1% 55% 1% 23% 26% 29% 28% 22% 25% 27%
Totals 99% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99%  101%

Unweighted N (999) (313) (451) (235)  (300) (246) (442) (285) (136) (157) (197) (383) (262




Daily Survey: Trump Tweets
June 15 - 16, 2019 - 1000 US adult citizens You

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 32% 36% 40% 24% 26% 31% 33% 35% 38% 11% 20% 27%
Inappropriate 52% 53% 45% 57% 50% 51% 54% 50% 46% 79% 58% 48%
Not sure 17% 11% 15% 19% 24% 18% 12% 16% 16% 1% 23% 25%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (986) (722) (465) (521) (212) (231) (343) (200) (683) (131) (113) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Appropriate 32% 10% 25% 69% 7% 72% 28% 38% 37% 34% 31% 32% 29%
Inappropriate 52% 83% 50% 16% 89% 14% 53% 49% 54% 51% 49% 50% 55%
Not sure 17% 6% 24% 16% 5% 14% 19% 14% 9% 15% 19% 17% 15%
Totals 101% 99% 99%  101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (986)  (310) (444) (232)  (298)  (247) (441) (276) (132) (154) (192) (380)  (260)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 35% 41% 42% 28% 32% 35% 37% 36% 41% 15% 23% 31%
No 48% 48% 42% 54% 47% 44% 52% 47% 43% 67% 57% 44%
Not sure 17% 1% 15% 18% 22% 21% 11% 17% 16% 18% 20% 25%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (723) (470) (525) (217) (234) (345) (199) (692) (132) (112) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 35% 15% 28% 73% 11% 76% 30% 41% 43% 36% 39% 33% 35%
No 48% 77% 48% 14% 82% 11% 51% 45% 45% 44% 46% 49% 50%
Not sure 17% 8% 25% 13% 6% 13% 18% 14% 11% 20% 15% 18% 15%
Totals 100% 100% 101%  100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (995)  (310)  (450)  (235)  (297)  (247)  (441) (283) (135) (157) (196) (382)  (260)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

June 15 - 16, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.352 to 2.376,
with a mean of one and a standard deviation of 0.299.

1000

+ 3.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

62 questions not reported.

You

19



